CUCTEMbI, COOEPXALUUE
HENMMHEWUHBIE

YPABHEHUA
Ypok Ne 73
8 Kracc



Onpenenure, KAKMM CIOCOO0M y100Hee pelIuTh CUCTEMY
ypaBHeHui. Pemure. OTBeT 00BSICHUTE.
B

a)
{x=3y, {3x+7y=2,
6) 2x—y:r?; S5x—-2y=—1;

{zx_3y:4, {2x+5y=8,

x+5y="7; 4x -3y =6.



3agadva. Hangute koopgmnHarhl
TOYKN rnepeceveHmns NpsimbIX:




Kakou 3 rpacpmkoB saiBnsieTcs
rpacdomnyeckoun nnnrCcTpayuen cuctemMbl
ypaBHEeHUN

y=x-1,

4

y=5-17

X



[1.4.5 yntaTb, NpaBuUna,
anropnTMm mMetoga nogCcTtaHOBKMW,
npumMepbl BbinucaTb!

* puc. 4.33 U 4.34 y4ebHuUKa 3apucosames.
 Ne 654 (a, 0)




BuiBoa 1. [padrkom ypaBHEHUS BUOA x° + y?
=r?, rae r > 0, ABNSAETCH OKPY>XHOCTb C

LlEeHTPOM B Hayane KoopauHaT 1 pagnycom
r.

BbiBog 2. Cucrtema, B KOTOPOW OHO U3
YpaBHEHUUN ABMNAETCA NMMHEUHBIM, @ BTOPOE
MMeeT BUA x° + y° = r?, rae r > 0, MOXET
MMETb OHO, [Ba PeLLUEHUSA Unmn BoobLLe He
MMETb PELLUEHUN.




UTorn ypoka

— KakoB anroputm peLueHus cuctem
ypaBHEHUN CNOoCOOOM NOACTAaHOBKU?

— JTrobyro N cuctemy ypaBHEeHUN MOXXHO
pewnTb cCnocodom cnoxxeHna? Cnocobom
noacTaHOBKU?

— MOXXHO nu pewnTb CNOCOOOM CNOXeHuUsA
cucTemy, co.qepx(au.l,yro HeJINHEeUHble
ypaBHeHuA? NMpuBeanTte npumepsl.

-YTto0 npeacTaBnseT coﬁou rpadpumk
ypaBHeHusi Buga x> +y*=r’, rge r > 0?

— Kak pewaeTcsa cucrtema, cogepxatwiasa Tpu
ypaBHeHuA?



